

# О самочувствии Людмилы Гурченко

Во вторник «Вечерняя Москва» опубликовала сенсационное сообщение под заголовком «Людмила Гурченко попала в Склиф». Приводим его полностью: «Как нам сообщил корреспондент «Эха Москвы» М. Городищер, актрису доставила в центр лечения отравлений института Склифосовского «скорая» в 23.40. В центре мы узнали, что поставленный диагноз — «отравление психотропными препаратами». Состояние Л. Гурченко средней тяжести. Сегодня утром Людмилу Марковну навестили родственники».

Встревоженный этой информацией корреспондент «ВК» позвонил в среду утром актрисе домой. Домашние смущенно сообщили, что Людмила Марковна в данный момент принимает ванну. От комментариев по поводу слухов об ее отравлении они воздержались, но из короткого разговора можно было понять, что «ничего подобного не было». В институте Склифосовского давать какую-либо информацию по этому поводу вообще отказались.

**Валентина ПЬЯНКОВА.**

**Фото Александра ТИМОШЕНКО.**

